Erratum

NMR in Superfluid Helium-3 in the Non-Hydrodynamic Regime by Yuriy M. Bunkov

An error has occurred on the last line of p. 352 and in the references 13 and 27 on p. 359, in the June 2004 issue of *Journal of Low Temperature Physics* Vol. 135, Nos. 5/6, pp. 337–359.

On page 352 on the last line, V. Golov should be replaced by V. Golo. On page 359 in references 13 and 27, V. Golov should be replaced by V. L. Golo.